开展五大会战 提升人居环境 **象珠镇:以创文成色擦亮文明底色**

走遍永康看创文

创文工作是一项系统性、综合性的 民生工程,涉及社会生活的方方面面。 为将这项工作真正落细落实,象珠镇结 合实际、精准施策,以开展 集镇攻坚大 会战 田园整治大会战 两路两侧大会 战 文明秩序大会战 和 长效管理大会 战 五大会战为抓手,全面擦亮文明底

创文亮新招 开展五大会战 擦亮文明底色

环境卫生、停车秩序、文明经营

为全面提升集镇人居环境,象珠镇对重点村清渭街村、派溪吕村、象珠一村至四村开展集镇攻坚大会战,全面聚焦基础设施建设、环境卫生清理、垃圾分类和病媒生物防治等方面开展整治。截至目前,该镇已完成大永线拓宽工程,升平路、迎宾路、东清线等道路白改黑工程,两路沿线绿化补种、弱电上改下工程十余项,投入资金300余万元。

集镇开展大会战,田间地头也不闲着。自创文工作开展以来,该镇坚持多部门联合出动,对全镇田园驻建口园东深全面清理、田园乱搭建过过强。我除和环境污染全面整治。在坦过过中,象珠镇各村组织联防队员为进行动投烧秸秆行为进行。截至目前,该镇已回收饲料和租租,清理废弃农资3吨,拆货为团条起。

道路两侧在城镇风貌整体提升中起

着重要作用。自创文工作开展以来,象珠镇紧盯 两路两侧大会战 高标准打造最美 两线 完成大永线(象珠段)外立面改造、完成双舟线全线 白改黑 和重要节点提升。与此同时,该镇对沿线赤膊墙 进行全面整治,借助外立面改造契机,将主干道沿线,赤膊墙 逐一销号。截至目前,已累计粉刷 赤膊墙 50余面,面积 25000余平方米,补种绿化200余处,新增斑马线5处,增设路口护栏10处。

为更好地营造 人人知晓 人人参与 的良好氛围 ,象珠镇还紧扣 文明 秩序大会战 ,营造辖区浓厚的文明 玩鬼。除了开展文明行车、僵尸车 移等方面的整治 ,该镇还对明在一个大路等方面的整治 ,该镇还对,在 ,并不会面提升 ,在 ,并不会面提升 ,在 ,并不创业。各行政时等点位的显著位置,并是创业的显有。 外 LED 大屏等多途径宣传创文字、 外 LED 大屏等多途径宣传创文字。 外 LED 大屏等多途径宣传单 2000 余张 ,增设街角小品 10 余处 ,增设公益广告 300余处 ,拖移 僵尸车 20余辆 ,更换宣传栏 10 余处。

文明不仅是一种现象,更是一种习惯。为常态化做好创文工作,让创文成果更好地惠民利民,象珠镇在做好以上工作的同时,还着重开展 长效管理大会战,通过开展文明曝光随手拍行动,形成 由主要领导带头,各班子成员全面下沉 的曝光氛围,每日巡查辖区内未整治的顽瘴痼疾、反弹点位,对各问题以督办单形式下发,做到一个问题、

一张照片、一个结果 ,并实行工作 日调度 ,每日召开工作调度复盘会议 ,对重点村、重要点位工作全面复盘 ,部署第二天重点工作。截至目前 ,该镇累计整改完成 300 余张督办单 ,自查自改问题 3000 余个。

创文人物谱 吕望高:做实创文工作 共享创文成果

村党支部书记是村庄发展的 领头雁 ,在创文过程中,他们也是冲锋在前的排头兵。在创文工作中,象珠镇涌现出了一位位知责尽责的村支书。他们以真抓实干的担当、为民造福的决心,书写了党员干部的初心使命。寺口吕村党支部书记吕望高就是其中之一。

每天早上,吕望高总会在村里四处 走走,哪里有乱堆乱放,哪里有垃圾未清 理,都逃不过他的眼睛。

我们村一直坚持常态化管理 从前 几届村委开始就非常重视环境卫生工 作 我也不能拖后腿。吕望高说。

据了解,寺口吕村共有村民1600余人,党员69人。吕望高希望以网格化的方式推动创文工作。目前,该村形成了村干部主抓村民代表协助的良好氛围,每一位村干部和村民代表都有各自的联系户,这样的包干制度不仅有利于发现问题,对问题的处置和解决也大有益外

专口吕村村集体经济发达,村里常年雇用了村保洁员,但在吕望高看来,创文工作并非只是搞好卫生而已。为此,吕望高不断提高创文标准,实行自我加压,让专口吕村美得更精致、更持

久.

现在环境越来越好了 村民的心情 也越来越愉悦,希望能一直保持下去。 寺口吕村村民吕高潮感慨道,随着生活 环境越来越好,村民打心底里支持创文 工作。

创文的关键不是面上给别人看, 而是创造一个更加适合大家生活的舒适环境。在吕望高看来,只有把工作做实做细,才能真正让村民共享创文成果。吕望高是这样说的,也是这样做的。

创文找短板 违规停车扰乱秩序

日前,记者在清渭街村看到,一辆辆随意停放的机动车未按规定停放在停车泊位上,有的车主为图一时方便,直接将车斜停在人行通道上,严重影响行人出行。有的车辆甚至占用了消防通道,此外,一些非机动车也存在乱停放问题。

有村民向记者反映,每到学生上下学以及用餐的高峰时段,清渭街村的街面秩序就会变得混乱不堪。在非机动车道和人行通道上,乱停放的机动车和电动自行车,把原本就不宽敞的道路变得更加拥堵。清渭街村的车辆乱停乱放问题,不仅破坏了该镇的文明形象,还严重扰乱了交通秩序,影响群众的通勤便利和出行安全。

象珠镇党委副书记姚小波表示,针对上述情况,象珠镇已经组建了相应的街面秩序联合整治小组,包括综合执法、派出所、交通等部门,还有保洁公司和村里的一些力量共同参与其中,力争推动上述问题得到妥善解决。

融媒记者 胡锦

东城街道开展黄棠城中村 改造攻坚政策培训会

确保改造工作 按计划推进

本报讯(融媒记者 胡跨) 11 月24日,东城街道、市自然资源和规划局联合开展黄棠城中村改造攻坚政策培训会,各相关部门、镇(街道、区)及东城街道15个网格攻坚组参加,学习城中村改造政策,对重点户进行研判分析,并部署工作计划。

会议简要复盘了黄棠城中村改造攻坚动员会上各项重点工作部署,回顾了前一阶段黄棠城中村改造工作情况,总结经验、分析问题,并对下一步目标任务进行再部署、

会议强调,城中村改造是一项系统工程,各部门要再协同、合力再凝聚,增强大局意识、全局意识,协同发力、密切配合,营造全社会关心、支持、参与城中村改造的良好氛围,形成强大攻坚合力。

下一步,东城街道将和参与部门、镇(街道、区)坚持每日一会商、每周一小结,寻找突破口找准关键点,合力攻坚,精准发力,加快推进黄棠城中村改造征迁工作,确保改造工作按计划推进。



畅享音乐盛宴

11月25日,滨江城·非凡之夜 缤纷4.0音乐节 热烈开唱。现场,高胜美、张玮和黄安等知名艺人,以及 永康ZUI强音 冠亚季军和知名乐队轮番上台,时代回忆携手青春旋律,为现场观众带来一场音乐盛宴。

融媒记者 程卓一 摄

强沟通 促协作 提质效 我市加强公检法三机关协作

本报讯(融媒记者 胡美樱子) 11 月24日,我市召开刑事工作联席会议, 旨在进一步加强侦查机关、检察机关、审 判机关在办理刑事案件中的沟通衔接, 统一执法司法理念,提升刑事案件办理 质效。市法院、市检察院、市公安局分管 领导和相关部门负责人参加。

会上,公检法三机关坚持问题导向,

围绕办理年底案件、实行全诉讼流程涉案企业合规、打击拒执类犯罪等工作进行深入交流 提出切实可行的意见建议,同时就各自工作中需要协调的问题进行沟通,并逐一商讨解决、达成共识。

会议指出 凄统一执法司法理念 进一步构建刑事案件办理良性沟通机制,及时研究解决执法司法过程中面临的新

形势和新问题 共同把好案件质量关 要以全诉讼流程合规试点为契机 服务保障民营经济健康发展 摆进一步强化协作配合 主动延伸职能 启力护航法治营商环境 爱配合制约并重 着力维护司法公平正义 对重大疑难案件加强沟通 及时总结办案经验 切实提高案件办理质效 推动实现双赢多赢共赢。